
西安润和软件招聘笔试题

一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、从露营徒步到围炉冰茶，从在自然中探寻内心到追求舒适居家环境，氛围感消费背后是人们对情绪价值的关注。情绪价值促成的感性消费决
策及其所引发的相关消费行为，正在创造出一个又一个新的经济增长点。这个夏天，一场氛围感十足的“村超”狂欢在贵州榕江上演。球场内人山
人海、欢呼声雷动，球场外“夜间经济”“地摊经济”“周末经济”也随之繁荣。据了解，5月13日开赛后的1个月左右时间里，榕江县累计接待游客
42万余人次，实现旅游综合收入超1.3亿元。榕江县在各平台的餐饮、宾馆、超市的搜索量同比增长74%，便利店、水果店即时零售订单量环比
增长50%。

这段文字意在说明：

 A． 氛围感消费激发经济新活力

 B． 情绪价值逐渐创造新的经济奇迹

 C． “村超”活力迸发带动经济发展

 D． 贵州榕江经济借助“村超”出圈

《正确答案》
A
《专家解析》

文段首先指出氛围感消费背后是人们对情绪价值的关注，随后又论述情绪价值促成的感性消费决策及其所引发的相关消费行
为能够创造新的经济增长点。后文通过“村超”的例子进行解释说明，指出“村超”狂欢的上演，促进了氛围感消费，进而带动了
当地的经济发展。故文段的主题词为氛围感消费和经济，对应A项。

B项，“情绪价值”非重点，排除；

C、D两项，“村超”为文段中例子的内容，非重点，均排除。

故正确答案为A。

【文段出处】《从露营徒步到围炉冰茶 “氛围感经济”解锁消费新场景》

2、螳螂大臂的锯齿和木工锯子如出一辙，鱼鳔和潜水艇的压载水舱也是异曲同工。然而，同样也很明显，蝙蝠的耳朵和雷达长相完全不同，人
类捆扎上翅膀并不能飞行，而最终制造出来的飞机既没有羽毛，也没有翅膀上下扇动。这说明，仿生学是人类向自然求教、收获知识并改造世

界的一条有效路径，却未必是唯一路径。比如飞行能力背后的依据是抽象的空气动力学，这种能力的实现固然需要载体，但载体之间的差异可

能非常大。

下列说法与文意不符的是：

 A．仿生学原理引发了多种不同的发明创造

 B．鸟类能够飞行激起人类建造飞机的愿望
 C．飞机具有的飞行能力与仿生学并无关系

 D．发明创造更依赖于大量抽象的科学理论

《正确答案》
D
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《专家解析》

A项，根据文段“螳螂大臂的锯齿和木工锯子如出一辙，鱼鳔和潜水艇的压载水舱也是异曲同工”可知，一些发明创造正是源于
仿生学原理，表述正确，排除；

B项，根据文段“人类捆扎上翅膀并不能飞行，而最终制造出来的飞机既没有羽毛”可知，人们是想通过模仿鸟类飞行的，建造
飞机的愿望即表达对飞行的愿望，表述正确，排除；

C项，根据文段“比如飞行能力背后的依据是抽象的空气动力学”可知，表述正确，排除；

D项，根据文段“这说明，仿生学是人类向自然求教、收获知识并改造世界的一条有效路径，却未必是唯一路径”可知，不论是
仿生学还是其它抽象的科学理论均是学习改造的路径，并没有更加突出其中一方，该项属于无关对比，表述错误，当选。

本题为选非题，故正确答案为D。

【文段出处】《人工智能与心理学的迷思》

3、尽管自2017年WannaCry大规模爆发以来，没有任何一款勒索软件再次造成世界范围的恐慌，但各种勒索软件对中小企业的攻击反而呈上升
态势。可见，曾经肆虐一时的勒索软件并没有 ____________ ，而是以更 ________ 的形式发动更迅猛的攻势。这将会是互联网上一场
____________ 的对抗，对于广大政企机构和个人用户而言，提升安全防范意识，做好安全应对措施，同时加强同安全厂商的沟通协作至关重
要。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A． 偃旗息鼓 隐蔽 旷日持久

 B． 销声匿迹 高效 分秒必争

 C． 日暮途穷 智能 悄无声息

 D． 铩羽而归 复杂 生死攸关

《正确答案》
A
《专家解析》

第一空，“可见”是对前文的总结，根据前文所述，勒索软件没有再次造成世界范围的恐慌，但勒索软件仍然存在，可见勒索
软件并没有消失，故横线处意为消失或者力量减弱。A项“偃旗息鼓”比喻事情终止或声势减弱，B项“销声匿迹”意思是不再公
开讲话，不再出头露面，形容隐藏起来或不公开出现，C项“日暮途穷”比喻已到了没落、灭亡的阶段，均符合文意，保留；D
项“铩羽而归”指失败或不得志而归，与文意无关，排除。

第二空，根据前文所述，勒索软件不再引发大范围的恐慌，但对中小企业的攻击态势反而上升了，A项“隐蔽”指借助别的东西
遮盖掩藏，不易被发现，符合文意，保留。B项“高效”指效率高，C项“智能”指具有人的某些智慧和能力的，文段并未体现效
率高以及智慧的含义，均排除。

第三空，代入验证，A项“旷日持久”意思是耗费时日，在文段中指这会是一场持久战，符合语境，当选。

故正确答案为A。

【文段出处】《360发布勒索软件威胁分析报告：美国成最大攻击源》

4、文化创意产业园作为文化产业的空间载体，是文化产业高质量发展的重要支撑，在助力城市创新转型、推动产业升级方面也发挥了积极作
用。但园区规划不合理、产业定位不清晰、服务体系不完整甚至产业园空心化等问题普遍制约着文化创意产业园的可持续发展。从根本上来

说，文化创意产业园遭遇发展之困，原因在于没有处理好资本逻辑与文化逻辑的冲突。对于文化创意产业园来说，最直接最现实的问题当属盈

利，这是资本逻辑的首要需求。对于运营者而言，现实中迫于盈利压力，商业化或地产化开发是运营者的惯常思路，文化逻辑被无视或忽视，

如此园区建设自然容易出现同质化，也自然无法实现园区规划运营与区域文化资源的匹配。

这段文字意在说明：

 A． 我国文化创意产业园建设的现状及问题

 B． 文化产业园需要处理好资本逻辑和文化逻辑的关系

 C． 文创产业园建设发展中应兼顾资本逻辑和文化逻辑

 D． 文化创意产业园规划需与当地文化资源相匹配

《正确答案》
C
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/83714613511

1010006
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